

ROMÂNIA



NECLASIFICAT

Nr. 2987

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL NEAMȚ**

Data: 15.03.2023

Serviciul pentru afaceri europene, relații internaționale, dezvoltare economică, strategii și programe guvernamentale, monitorizarea serviciilor publice deconcentrate, situații de urgență, servicii comunitare de utilități publice și ordine publică

CENTRUL LOCAL DE COMBATERE A BOLILOR NEAMȚ

**APROBAT,
PREFECT,
Vasile – Adrian NIȚĂ**



**MINUTA ȘEDINȚEI
din data de 15 martie 2023**

Ședința a fost condusă de prefectul județului, dl. Vasile – Adrian NIȚĂ, care a informat că aceasta a fost convocată, ca urmare a solicitării Direcției Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Neamț. Motivul convocării ședinței l-a reprezentat contextul epidemiologic național, sub aspectul evolutiv al pestei porcine africane (la nivelul județului Neamț evoluează un număr de 32 cazuri de pestă porcină africană la mistreț) cât și ritmul alert de transmitere și potențialul zoonotic al subtipurii virale H5N1 (la nivelul județului Neamț au fost declarate 43 de cazuri), astfel fiind necesară analizarea situației de CLCB Neamț și aprobarea acțiunilor prevăzute în Decizia nr. 1 din 01.03.2023 a Centrului Național de Combatere a Bolilor.

La ședință au participat, reprezentanții Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Neamț, Direcției pentru Agricultură a județului Neamț, Agenției pentru Protecția Mediului Neamț, Sistemul de Gospodărire a Apelor Neamț, Inspectoratului de Poliție al Județului Neamț, Inspectoratului Județean de Jandarmi Neamț, Inspectoratului

pentru Situații de Urgență "Petrodava" al Județului Neamț, Comisariatului Județean Neamț al Gărzii Naționale de Mediu și Direcției Silvice Neamț.

Reprezentantul Direcției Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Neamț - dl dr. Lipan Constantin, a prezentat Planul de măsuri privind acțiunile și responsabilitățile instituțiilor stabilite pentru implementarea prevederilor Deciziei nr. 1 din 01.03.2023 a Centrului Național de Combatere a Bolilor. Planul de măsuri a fost aprobat de membrii Centrului Local pentru Combaterea Bolilor Neamț, prezenți la ședință.

Planul de măsuri, aprobat, va fi transmis tuturor factorilor implicați prin Instituția Prefectului – județul Neamț.

**ȘEF SERVICIU,
Gheorghe PALADE**

**Întocmit,
Consilier superior
Vladimir BANU**

Compartimentul situații de urgență/Banu V.
Dosar: CLCB/2023